

Regijski koordinator za vaš vrtec je iz NIJZ OE Murska Sobota

Naziv vrtca: VRTEC STROČJA VAS

Naslov vrtca - ulica in hišna številka: Stročja vas 101

Poštna številka in kraj: 9240 Ljutomer

Ime in priimek koordinatorja programa Matejka Polak  
Zdravje v vrtcu v vašem vrtcu v šolskem letu  
za katerega oddajate poročilo:  
E-naslov koordinatorja programa Zdravje v vrtcu: matejka@gmail.com

Anketo izpolnjujem: vzgojitelj

Ime vaše enote: Osnovna šola Stročja vas-Enota vrtec

Koliko skupin otrok je v vaši enoti?

Ime vaše skupine: 2-4 let

Starost otrok v vaši skupini: od 2-4 let

Ime in priimek vzgojitelja, ki je izvajal aktivnosti programa Zdravje v vrtcu v poročevalskem obdobju v vaši skupini, vsaj 3 mesece: Monika Leštan  
Ime in priimek pomočnika vzgojitelja, ki je izvajal aktivnosti programa Zdravje v vrtcu v poročevalskem obdobju v vaši skupini, vsaj 3 mesece: Inka Brumen  
Če ste si v skupini ogledali katerega od lutkovnih filmov in izvajali aktivnosti na teme iz vsebin filmov to označite: Čiste roke za zdrave otroke

Za koliko aktivnosti želite podati poročilo? za 5 aktivnosti

Navedite vsebino 1. aktivnosti. V kolikor ste izvajali aktivnosti na temo rdeče niti tekočega šolskega leta izberite za 1. aktivnost RDEČA NIT. Rdeča nit

Čas trajanja aktivnosti meseci

Vpišite število:

**Navedite gradivo in didaktične materiale, ki ste jih uporabili pri tej vsebini:** Lepi Motus-Zgodba o koronavirusu, Umivaj si roke-učili smo se pesmice s spleta zdrava prehrana in čistoča zob (Zobna vila, Novice iz vlaka trebušnjaka, Pozor, cveto temo mirnega-konstruktivnega reševanja konfliktov-Jan Prigić---

**Ste pridobljene informacije iz naših izobraževanj uporabili pri vsebini?** da

**Navedite metode dela, ki ste jih pri izvajanju aktivnosti uporabljali.** praktično delo (npr. vaje, izdelki, nastopi, športne dejavnosti, pohodi, delo na terenu ...), pogovor, demonstracija, uporaba avdiovizualnih sredstev

**Navedite za katero ciljno skupino ste aktivnost izvajali.** otroci, starši

**Opis aktivnosti (okoli 200 besed):** V okviru projekta Samoevalvacija, ki je projekt celotnega zavoda-Izgradnja medsebojno veliko brali, se pogovarjali na temo konstruktivno reševanje konfliktov in izgradnja o tudi interesno dejavnost Mediacija, kjer mi je v veliko pomoč literatura Janija Prigića izvajam postopoma in v nadgradnji. Tako da smo veliko delali na psihičnem nivoju, s veliko otrok čustvena težave, še posebej zato, ker oni postavljajo meje, namesto sledijo in tako se zamajajo čustveni temelji, ki pa so osnova za naše telesno zdravje, tudi karantena, ki nas je v veliki meri tudi preverjala, če smo res čustveno stabilni in Otroci še imajo to možnost, da se hitreje prilagajajo, kot mi odrasli, ki imamo že veliki sebi. Po karanteni pa sva s sodelavko gradili veliko na telesnem zdravju in ponovno vrtcu. Otroci so radi spremljali vsebine in izvajali dejavnosti tudi na temo o koronavirusu roke, narisali na njih viruse...igrali smo se z vodo, v katerega smo nasuli poper, pr v vodo s poprom-virusi so izgini...natisnili sva zgodbico o koronavirusu in jo priložili smo si umivali roke, sem otrokom predvajala pesem-Umivajmo si roke-in otroci so tudi peli...Tako smo poudarili osebno higieno. Čez leto smo skrbeli, da so otroci osvojili pozdravljanja in prijaznih besed ter gest do drugega-otrok se nagradi s šampiljko za kronice za prijaznost. Otroci so naš odsev, zato se vsi učimo skupaj. Vse dobro. M

**Navedite vsebino 2. aktivnosti** Osebna higiena

**Čas trajanja aktivnosti** tedni

**Vpišite število:**

**Navedite gradivo in didaktične materiale, ki ste jih uporabili pri tej vsebini:** Bljkanice na temo zrava prehrana in osebna higiena

**Ste pridobljene informacije iz naših izobraževanj uporabili pri vsebini?** da

<b>Navedite metode dela, ki ste jih pri izvajanju aktivnosti uporabljali.</b>	praktično delo (npr. vaje, izdelki, nastopi, športne dejavnosti, pohodi, delo na terenu ...), pogovor, predavanje/razlaga, demonstracija
<b>Navedite za katero ciljno skupino ste aktivnost izvajali.</b>	otroci, starši, osebje vrtca
<b>Opis aktivnosti (okoli 200 besed):</b>	Po karanteni pa sva s sodelavko gradili veliko na telesnem zdravju in ponovnem do... Otroci so radi spremljali vsebine in izvajali dejavnosti tudi na temo o koronavirusu-s... narisali na njih viruse...igrali smo se z vodo, v katerega smo nasuli poper, prst pom... vodo s poprom-virusi so izgini...natisnili sva zgodbico o koronavirusu in jo priložili v... si umivali roke, sem otrokom predvajala pesem-Umivajmo si roke-in otroci so milili... peli...Tako smo poudarili osebno higieno. Čez leto smo skrbeli, da so otroci osvojili... pozdravljanja in prijaznih besed ter gest do drugega-otrok se nagradi s štampljko z... kronice za prijaznost. Otroci so naš odsev, zato se vsi učimo skupaj. Vse dobro. M...
<b>Navedite vsebino 3. aktivnosti</b>	Zobozdravstvena vzgoja
<b>V kolikor so pri izvajanju aktivnosti sodelovali zunanji izvajalci, prosimo, navedite kdo so to bili:</b>	Telovarna-Zdravstveno osebje
<b>Čas trajanja aktivnosti</b>	dnevi
<b>Vpišite število:</b>	<input type="text"/>
<b>Navedite gradivo in didaktične materiale, ki ste jih uporabili pri tej vsebini:</b>	Zobna vila
<b>Ste pridobljene informacije iz naših izobraževanj uporabili pri vsebini?</b>	da
<b>Navedite metode dela, ki ste jih pri izvajanju aktivnosti uporabljali.</b>	praktično delo (npr. vaje, izdelki, nastopi, športne dejavnosti, pohodi, delo na terenu ...), pogovor, demonstracija
<b>Navedite za katero ciljno skupino ste aktivnost izvajali.</b>	otroci, Drugo: zdravstveno osebje
<b>Opis aktivnosti (okoli 200 besed):</b>	Zobna vila-preberemo gradivo in se pogovarjamo na temo ustna higiena. S pomočj... približava osebno higieno-krompir, ki ga sladkor razje...otroci so zobozdravniki in p... okviru peobjekta Zobek imam sta nas obiskala Luka in Lili-maskoti, ki sta uprizorili p...
<b>Navedite vsebino 4. aktivnosti</b>	Varno s soncem

V kolikor so pri izvajanju aktivnosti sodelovali iz spletnih strani NIJZ, ki ima ta projekt zunanji izvajalci, prosimo, navedite kdo so to

Ime:   
 Čas trajanja aktivnosti: tedni

Vpišite število:

Navedite gradivo in didaktične materiale, ki ste jih uporabili pri tej vsebini:  leta, ker letos ni bilo gradiv poslanih v fizični obliki

Ste pridobljene informacije iz naših izobraževanj uporabili pri vsebini? da

Navedite metode dela, ki ste jih pri izvajanju aktivnosti uporabljali. praktično delo (npr. vaje, izdelki, nastopi, športne dejavnosti, pohodi, delo na terenu ...), pogovor, uporaba avdiovizualnih sredstev

Navedite za katero ciljno skupino ste aktivnost izvajali. otroci, starši

Opis aktivnosti (okoli 200 besed): V majskih dneh je moč sonca že intenzivnejša in takrat sem s pomočjo gradiva otrok pozitivne in negativne učinke sončnih žarkov. Otroci že kar veliko vedo in skupaj smo Dogovorili smo se za pravilo, da na sonce ne gremo brez kape s šiltom. Ker je ena od smem gugati, od takrat naprej vedno nosi kapo s šiltom in opozarja druge, kateri se Peskovnik imamo v senci, čaj ali sok vedno na razpolago.

Navedite vsebino 5. aktivnosti Varnost v prometu/na igrišču

V kolikor so pri izvajanju aktivnosti sodelovali iz območne enote Ljutomer, Gasilci iz Stročje vasi zunanji izvajalci, prosimo, navedite kdo so to

Ime:   
 Čas trajanja aktivnosti: dnevi

Vpišite število:

Navedite gradivo in didaktične materiale, ki ste jih uporabili pri tej vsebini:  Bilka in jilke na temo policist in gasilec

Ste pridobljene informacije iz naših izobraževanj uporabili pri vsebini? ne

Navedite metode dela, ki ste jih pri izvajanju aktivnosti uporabljali. praktično delo (npr. vaje, izdelki, nastopi, športne dejavnosti, pohodi, delo na terenu ...), pogovor, predavanje/razlaga, ogled/obisk, demonstracija

**Navedite za katero ciljno skupino ste aktivnost izvajali.**

otroci, starši, osebje vrtca, občani

**Opis aktivnosti (okoli 200 besed):**

V septembru imamo vedno saj en teden če ne dva namenjeno prometni vzgoji, ki jo vodi policista, ki skrbi za prometno varnost in nam razkaže policijsko vozilo in opremo, ter nam pokaže kratek sprehod v okolici vrtca, ter v igralnici si naredimo cesto ter uporabimo veliko prometnih vzgojnih pripomočkov. Vrtec se nahaja v bližini gasilskega doma, zato ga obiščemo in si ogledamo gasilsko opremo ter lahko sedemo tudi v gasilski avto. Gasilca nas obiščeta tudi v septembru, tudi očeta gasilca na obisku, ki nam je dodatno predstavil svoje delo s pomočjo rekvizitov.